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Eger-Budapest, 2023. 09. 22-24. 

 

Szeptember 22. Péntek 

 

A bentmaradós hétvégét a Mátyás király úti kollégiumban töltöttük, ahová a lányoknak 15:00 

órára kellett átköltözniük. A beköltözést követően maradt egy kis szabadidőnk a vacsoráig, ami 

a Pozsonyi úti kollégiumban volt. Vacsora után az osztállyal moziba mentünk, ahol megnéztük 

a Feláldozh4tók című filmet. A film az osztály nagyrészének nagyon tetszett, de természetesen 

volt olyan is, aki annyira nem volt odáig érte, mert nem ilyen stílusú filmeket szokott nézni. Ezt 

követően visszamentünk a kollégiumba, ahol 22:30-kor villanyoltásra került a sor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Szeptember 23. Szombat 

A nevelőtanárok mindenkit felébresztettek reggel 7:00 órakor, ezután kb. fél óránk volt, hogy 

elkészüljünk és átmenjünk reggelizni. Reggeli után vonattal elindultunk Budapestre. A városba 

kb. 11:00 órakor érkeztünk meg, ahol metróval elmentünk megtekinteni a Sziklakórház-

Atombunker kiállítást. A kiállításon sok új dolgot tanultunk és tudtunk meg a múltban 

történtekről. A kiállítást követően elmentünk a Halászbástyához, ahol kaptunk pár percet, hogy 

mindenki körülnézhessen s képeket csinálhasson. Majd tovább indultunk a vonatállomásra, 

ahová a Lánchídon és a Deák téren keresztül jutottunk el. Később, mikor visszaérkeztünk 

Egerbe mindenki elment vacsorázni, majd 22:00 órakor villanyoltásra került sor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szeptember 24. Vasárnap 

Az ébresztésre reggel 8:00 órakor került sor, amit reggeli, később pedig szabadfoglalkozás 

követett. Ebédelni az Express étterembe mentünk, utána a nevelőtanáraink megleptek 

mindenkit egy-egy szabadon választott süteménnyel. Ezután az Egri Termál- és 

Strandfürdőhöz vettük az irányt, viszont többen nem tudtak részt venni ezen a programon, így 

a maradék pár ember a plázába ment Sári László tanárúrral. Mindenki elütötte valamivel az 

időt, majd visszamentünk a Mátyás kollégiumba, hogy mindenki átvegye a vacsoráját. A lányok 

pedig szép lassan elindultak vissza a Servita úti kollégiumba. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A hétvégét mindenki nagyon élvezte, s sok jó, új s izgalmas élménnyel gazdagodott az osztály! 


